



## 儿子的新被子被弄脏 老汉心疼得红了眼

□记者 杨玉梅 通讯员 张波 刘红玲

义马市的刘老汉今年已经年过六旬，儿子要在郑州举行婚礼，他特意在农村老家用棉花打了两床厚厚的棉被，准备给儿子送去。

19日，在几名亲戚的陪同下，刘老汉先坐长途客车从义马到洛阳，然后再在洛阳转车。上车前，刘老汉听从司机的建议，把用床单包裹着的被子放在了客车的行李厢内。

当日16时许，刘老汉一行到了洛阳，下车后去取棉被时，刘老汉差点哭了出来，因为放进去时还崭新的两床被子，不知何时染上了油污，大半个被子变得脏兮兮的。

“这可是我给孩子结婚准备的新被子啊！孩子明天就要结婚了，这可咋弄？”一行人找司机理论。司机称有一名乘客的行李里有一壶从老家带的香油，可能是香油壶倒了，流到了被子上。同时，司机坚称这是车行驶途中乘客行李发生的泄漏，和自己没有关系。无奈之下，刘老汉只好报警求助。

车站派出所民警赶到现场后，看到被子上确实有不少油污。经过调解，刘老汉只向对方索要了100元钱的赔偿费。“我先用这100元钱买两个被罩套在被子上，参加完孩子的婚礼再说。”刘老汉红着眼说。

洛谭点点评：司机为何不建议乘客分开放置呢？



## 宝马没熄火 汽油快熬干

□记者 徐翔 见习记者 郭浩

昨日9时许，瀍河回族区恒大绿洲小区的保安小郭和同事一起在小区内巡逻。当来到80号楼楼下时，他们发现一辆银灰色的宝马车一直发动着，但车内并没有人。

小郭和同事猜测，可能是车主忘熄火了，在附近找找应该能找到车主。就在小郭透过车窗观察一下车内有什么贵重物品时，把他吓了一跳。

“仪表盘显示，油箱里的油已经见底了。”小郭说，他们担心车一直发动下去，可能引发火灾，便立即拨打110报警。很快，瀍河派出所民警赶到了现场。由于宝马车是郑州牌照，民警查不到车主的信息。正在大家四处寻找车主时，一名男子从楼上下来，将车熄火后又上楼了。

“真是虚惊一场啊。”小郭说。洛谭点点评：汽油还是很贵的，平时可别这么烧。



## 刹车失灵 客车半悬空

客车冲出路面后车身前部分悬在空中



□记者 徐翔 见习记者 郭浩 文/图

昨日上午，一辆郑州牌照的客车在掉头下山时刹车失灵，冲出路面后车身前部分悬在空中。幸运的是，当时由于车内没有乘客，事故并未造成人员伤亡。

意外发生在龙门石窟东山宾馆停车场的一条山路上。昨日11时许，洛阳晚报记者赶到现场后看到，一辆郑州牌照的宇通客车的前半部分车身悬空停在路上，几棵树木被车撞倒，挡在了车头的位置；风

挡玻璃破裂，行李厢处的门受挤压变形；客车所处位置是路面尽头与山体之间形成的一个平台，约有3米多高。

客车司机说，当时他准备将车开到东山宾馆的停车场，见路况不好，决定在一处三岔路口掉头下山返回。孰料，在他准备下山时，客车底盘被路顶住了，刹车突然失灵，冲向了另外一条断头路上。

由于事发时车内并无乘客，事故没有造成人员伤亡。

洛谭点点评：安全第一没有例外，绝不能因客车没载客而庆幸。



## 记得奶奶电话号码 助走失小女孩找到家人

□记者 陈晓佳

中国洛阳牡丹文化节期间，洛城从来不可缺少有爱的故事。昨日，市民卢女士向洛阳晚报记者讲述了一件温馨的小事儿。

近日，卢女士带着两个外地朋友及外孙、孙女到王城公园看牡丹。赏完花后，卢女士一行人从公园西门出去。刚走到门口处，卢女士转身发现6岁多的孙女不见了。

“俺孙女跑哪里去了？”卢女士当即吓出一身冷汗，她让朋友和外孙在原地等候，自己匆忙返回园中寻找孙女。在寻找孙女的同时，卢女士慌张地报警求助。很快，民警

赶到现场。为防止卢女士的孙女走出公园，有民警站在门口寻找，有民警在公园内寻找。

正当大家忙前忙后时，卢女士突然接到一个陌生来电，电话里正是孙女的声音！原来，三门峡游客王先生和市民霍女士同时发现一名小女孩独自站在公园正门口处，上前询问才得知小女孩和家人走散了。好在小女孩记得她的奶奶卢女士的电话号码，这才联系上卢女士。

“真是非常感谢他们！”卢女士说。

洛谭点点评：教孩子记住家庭信息看似事小，关键时刻很管用。



## 醉酒男子路边睡 民警代驾不收费

□记者 刘晓宇 通讯员 高阿丽

近日晚，雨还在不停地下，一名醉酒男子却在秦岭路与中州路交叉口南侧的道路上酣睡。因担心男子被雨淋坏身体，路人纷纷报警求助。

重庆路派出所民警王震赶到现场后，尝试叫醒醉酒男子，但未成功。随后，王震从男子身上找到的一些证件上得知，该男子姓林，是高新区大所村居民。随后，王震通过男子随身携带的两部手机找到了该村的村干部。在众

人的帮助下，王震将男子抬上警车送回了家。直到民警离开时，男子仍未能从睡梦中醒来。

第二天，男子醒来后发现自己的两部手机不见了，以为是当晚打车回的家，手机被的哥拿走了。于是，他赶紧报警求助。王震接到报警后哭笑不得。原来，为防止男子的手机丢失，他已经提前将两部手机交给村干部代其保管。了解情况后，男子连声向王震道谢。

洛谭点点评：醉酒脚下无平路，为了自己安全，还是少醉一次吧。

## 您好,110

NIN HAO 值班记者 郭秩铭



## 手机落在出租车上的哥凌晨送上门来

□记者 杨玉梅

昨日早上，市民郭女士拨打洛阳晚报热线66778866称，她要感谢一名好心的哥：自己的手机前一天晚上落在了出租车上，的哥发现后，于凌晨将手机送到了家门口，令她们全家人十分感动。

19日20时许，郭女士带着1岁多的孩子参加完同学聚会后，在九都路上乘坐一辆出租车回家。“我回到家才发现手机不见了，想着肯定是落在出租车上了”。

由于郭女士没有索要发票，也没记住出租车车牌号，这可怎么办呢？抱着试试看的态度，她用家人的手机给自己的手机打了好几个电话，可一直没人接。“我的手机设置的是静音，可能是对方没有听到。”郭女士说，但她认为找到手机的希望渺茫。昨日凌晨1时许，郭女士突然接到的哥用手机打来的一个电话。原来，的哥准备收车时，突然发现前排座位下有一部手机，就赶紧按照上面的未接来电打了过来。随后，的哥开车将手机给郭女士送回。

郭女士说，那位的哥姓李，是名年轻的小伙子，真是非常感谢他。

洛谭点点评：比失主还着急，热心肠都这样。



## 手提包落在公园 民警守候等失主

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 李杰

近日，栾川县的万先生到王城公园游玩时，不慎将装有一条金项链等物品的手提包遗失。民警在原地守候了一个小时，终于等来了失主。

当日下午，万先生和朋友在王城公园内一个小吃摊吃面时，随手将手提包放在了凳子上，离开时忘了带走。又在园内玩了一个小时，他才发现手提包不见了。

“过了这么久，我觉得找不回来了呢！”万先生说。当他向小吃摊摊主询问手提包的下落时，两位民警走了过来，问他是不是在找手提包。原来，金谷派出所民警在王城公园巡逻时，听到有游客议论：“这里有个包，不知道是谁落下的。”民警走近一看，小吃摊的凳子上放着一个黑色手提包。为找寻失主，民警打开钱包，发现钱包内有一条金项链、1000多元现金等物品，但并无失主的联系方式。

“失主发现包不见了，肯定会回来找的。”民警决定在现场等失主到来。一个小时后，民警果然等来了失主万先生。认真核对信息后，手提包最终“完璧归赵”。

洛谭点点评：有时多坚守一分一秒，就会带来温暖与感动。